

Ректору Чернівецького
національного університету
імені Юрія Федьковича
проф. Роману ПЕТРИШИНУ
Петренка Петра Петровича
м. Чернівці
Проспект Героїв Майдану, 190Б, кв. 1
58000
e-mail: p.petrenko@chnu.edu.ua
телефон: +380670000000

Вступ

З метою подальшого ефективного та якісного продовження моєї освіти я, Петренко Петро Петрович, вирішив вступати на навчальний напрям, який забезпечує ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА «ВИДАВНИЦТВО ТА ПОЛІГРАФІЯ» Першого рівня вищої освіти за спеціальністю № 186 “Видавництво та поліграфія” галузі знань №18 Виробництво та технології Кваліфікація: Бакалавр видавництва та поліграфії, що реалізується в навчально-науковому Інституті фізико-технічних і комп’ютерних наук на кафедрі оптики та видавничо-поліграфічної справи.

Головним своїм завданням бачу формування себе, як сучасного, грамотного фахівця здатного внести вагомий вклад в розбудову нової України з використанням сучасних інноваційних мультимедійних технологій.

Основна частина

Для реалізації поставленого завдання планую оволодіти наступним комплексом фахових компетентностей, а саме:

Знаходити, оцінювати й використовувати інформацію з різних джерел, необхідну для розв’язання теоретичних і практичних задач видавництва і поліграфії.

Організовувати свою діяльність для роботи автономно та в команді.

Вільно спілкуватися з професійних питань державною та іноземною мовою усно і письмово.

Розуміти принципи і мати навички використання технологій додрукарської підготовки, друкарських та післядрукарських процесів, теорії кольору, методів оброблення текстової та мультимедійної інформації;

Забезпечувати якість друкованих і електронних видань, паковань, мультимедійних інформаційних продуктів та інших видів виробів видавництва та поліграфії.

Опрацьовувати текстову, графічну та мультимедійну інформацію з використанням сучасних інформаційних технологій та спеціалізованого програмного забезпечення.

Оцінювати технічні характеристики друкованих і електронних видань, паковань, мультимедійних інформаційних продуктів та інших видів виробів видавництва та поліграфії.

Заключна частина

Виходячи з актуальності та перспективності для завдань інноваційної економіки оновленої України я готовий прикласти максимум зусиль для оволодіння всіма фаховими компетентностями, які забезпечує ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА «ВИДАВНИЦТВО ТА ПОЛІГРАФІЯ» Першого рівня вищої освіти за спеціальністю № 186 “Видавництво та поліграфія” галузі знань № 18 Виробництво та технології. Кваліфікація: Бакалавр видавництва та поліграфії

Подяки

Дякую науково-викладацькому колективу кафедри оптики та видавничо-поліграфічної справи навчально-наукового Інституту фізико-технічних і комп’ютерних наук Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича за майбутні зусилля у напрямку мого навчання.

Прощання

До зустрічі в аудиторіях і лабораторіях кафедри оптики та видавничо-поліграфічної справи Інституту фізико-технічних і комп’ютерних наук Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

З повагою

Петро ПЕТРЕНКО